Katnyyopia — M£Bodog 2

Mo vo TpocHopicovLE TO CUVOAD TILGEY CUVAPTNOTC Ge &va dudomua (a, §) 1) oTo medio oproion ¢
PBpiocxovps Ta SooTUOTH LOVOTOVIOS TNC CUVAEPTIGNC Kot ¥PNCILOTO00UE YWaoTO Bedpnua ard To
KEQOACO TNG TUVENELDS OV APOPd OTO GUVOAD TIUMV.
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Mo va amodeifovps 6T o covaptnon £yet povadu pilo oe &va SACTUE, ATOGEUCVHOD LE TV
vmapln poc TovAdyioTov piloc OTO CUYKEKPLUEVD OIACTILO KOl G CUVEYELD OEiYVOULLE OTLY)
CUVAPTIGT £ivol YVINGIOS HOVOTOVE] O 0OTO TO OLHCTI L.

IMopaderypo

No omoosiZeTe 0TI 01 YPOUPIKEC TUPUCTAGES TOV cuvapTiceov f, g ne {:-:] =Inx ko

1
a 'H.} =— OVTICTOL U £/0UV £V POV KOTVO G| LELO.
X

Aven

Apxceiva anodeifovpe omin elficaon f(x)=g(x) < f(x)—g(x)=0 &= povadua pila oo

(0.4e<).

1
Ocz@po e T CUVAPTIC) hix)=f(x)-g(x)=Inx g =0 xot 6o amodeifovpe 6T £xat
povaduai pilo.

Eivat h'(x}:[lnx—l) :l+ 11 =0 .y xabex =0,

X X X

Apa i h eiver yvnoinc avovon oto (0,+==)xat covenic &yt nedio Tpdav To SdoTnua

®—0" K E—0" 0" b

(1im b (x). Tim b (x) = (<on =) . 161 fim b (x) = ljm(lnx—l):(—m—m}:—m 5

lim h(:-:]= lim (ln:-:—l]=+m—ﬂ=+m_

Xt X
Emz1di] To 0 avijkel oo oivolo TINGV mov eivan 1o (—==,+o=) 1 h(x) =0 &a pia Tovidpnortov
pilo wor emetdn n h etvan yvnoiec ablovon oto (0,+e=) , copmepaivovpue 6T 1 pila avmi sivan
LoVt
Ao To TUPUTEVE AOUTOV COUTUPEVOVLLE OTL LIAPYEL povaoko £ oto {D;Fﬂ'ﬂ}“[hmﬂ MOTE

B(£)=0.
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o vo anodsifovps o ovicomta g popeic - flx) = glx) 1 f(x) = g(x) 8ztovpe

h(x) = f(x) — g(x) xo amd ) povoTtovia Kot Ta OxpoOTETa TG B TPOKVTTEL ) 1030 TN TPoC
amooE1ln) GO TG .

Hapaderypa

No amodeiZereom : e =1-In(x+1), ya xdbe x=0

Avaor
@étovpe h(x)=e* —1+In(x+1) ., x=0.

) ' . 1
Eivar h'(x) = {e“' —1+In(x+1) } =e" +? >0 v xabe X 20 mov onuaiver 6 h eivan
X

yvnoiee ablovca oto [0,+e=).

Emopévac. av X =0 govpe: h(x)2h(0)=0=e" —1+In(x+1)20= e 21-In(x+1)



